PacueT cTanmapTHBIX U3EPIKEK
CyOBEeKTOB IIPeIIPUHAMATENLCKON i HHBECTHIIMOHHOM JAESATEILHOCTH,
BO3ZHHKAIOIIUX B CBS3M C HCIIOJHEHUEM TPEOOBAHUM, YCTAHOBICHHBIX IIPOEKTOM
NIOCTaHOBJIEHHUS aJIMUHUCTpaIuK roposia «O6 OmpeaeNeHHy Ipatul NPUJIETAIOIHUX TEPPHTOPHIA, HA
KOTOPBIX HE IONYCKAETCA PO3HUYHAS IIPO/IaXKa alKOTOJILHOM MPOIYKIHH U POSHAYHAS TIpoaxa
AJIKOTOJIBHOM IPOJYKIMH TTPH OKA3aHHUH YCIIYT OOIIECTBEHHOTO IIUTAHKUS HA TEPPUTOPHU ropoaa
Meruona»

Hacrosmmit pacdeT BBIIOJHEH B COOTBETCTBHMH C METOJMKOH OLEHKH CTaHapTHBIX
U3JIEpXKEK CYOBEKTOB NPENNPUHUMATEIBCKOH W WHBECTHUITHOHHOW JEATEIHPHOCTA B CBS3H
C HCIOJHEHWEM TpeOOBAHMH DEryNHpOBaHWA, YTBEPXKICHHOHW IpukasoM JlemapramenTa
SKOHOMMYECKOrO pa3sBuUTHsA XaHThl-MaHcuiickoro aBToHOMHOTO okpyra — IOrper ot 30.09.2013
No155.

CraHmapTHEIE H3JEPKKH CYOLeKTOD HIIDECTHIHOIIION MeSTENLIOCTH, DBO3HHKAMOIIKC
B CBf3M C HCIIOJHEHHWEM IIPOEKTa IOCTAHOBICHUA aJMHMHHUCTpanuu ropoja «O6 ompenenenunm
TPaHUIl  [PUIETAIONIMX TEPPHUTOPHH, Ha KOTOPEIX HE JMOIYCKAeTCsA PO3HHYHASA Mpoiaxa
QIKOTOJIbHOM MPOJYKIMU W PO3HMYHAS IPojaka alKOTOJILHOH MPOLYKIHH IPH OKA3aHHH YCIIyT
OOIIECTBEHHOTO MHTaHUs Ha TEPPUTOpPHH ropojga MerumoHa», COCTOST M3 EAWHOBPEMEHHBIX
H3/IEPXKEK 110 BBHIIONHEHAIO HMHQOPMALMOHHOTO TpeOOBaHMS, COAEPHKALIETOCS B IIPOEKTE
HOPMAaTHUBHOTO NMPAaBOBOTO aKTa.

Omnpezenenue 3aTpar pabo49ero BpEMEHH: 3alpOC B OPraHbl MECTHOIO CaMOYIIPABJICHHS O
TIPEOCTABNEHMA CXEM TIPAHMI| IPHICTAOLIAX TEpPUTOPHiL K TOProBOMY OGBEKTY ¢ y4EeTOM
Coco60B pacyeTa PacCTOSHUS OT OpraHM3anuil M (MiM) OOBEKTOB B KOTOPBIX HE NOMYCKAETCS
pPO3HMYHAA IIPOJAXKa AIKOTOJIEHOW NPOIYKIIUN ONPEACIEHHBIX HOPMAaTUBHO IPABOBBIM AKTOM, IS
IIPUHATHUS PEIICHUS] O COUCKAaHHMH JIMIEH3UH Ha PO3HUYHYIO IIPOJAXKY aIKOTOJIBHOM PO Ty KIHH.

OneHka eIMHOBPEMEHHBIX PACX0I0B N0 HH(POPMAIHOHHBIM H3IEPKKAM
cy0beKTOB NPeNPHHHMATEbCKOM H HHBECTHIHOHHOM NeATe/IbHOCTH

1.Ha DOAroTOBKY MOKYMEHTOB B COOTBETCTBMH C WH(POPMAIHOHHBIMH TpeOOBaHUAMM
3aTpaThl Pabodero BPeMEHH cOCTaBAT (twr) 1 yenoBeko-yacoB (pabGoyas rpymna u3 1 coTpyaHuKa,
CPOK IIOATOTOBKY — 1 paboumnii yac).

Jlis1 pacdera cpenHell cTOMMOCTH 4aca paboThl mepcoHana (W) mpuHATa CpeHeMeCcsYHas
HOMHMHAJIbHAS HaYUCJIEHHas 3apaboTHas I1aTa pabOTHUKOB OpraHM3allMii B 1IEJIOM 1O SKOHOMHKE
Poccuiickoit ®enepanun 3a npexabpp 2023 roma Ha OCHOBaHHH IpeABAPUTENBHBIX AAHHEIX
denepanbHO CIryXOBI rOCYyHApCTBEHHOM CTaTHCTHKH B pasmepe 103 815,00 py6./Mecsu.

Hopma pabouero Bpemenu B 2024 roay npu 40-uacoBoii Hemene — 1979 uacos, cpesmHee
KOJIMYECTBO YEJIOBEKO-4acoB B Mecsll — 164,9 gacos.

CrnenoBarenbHO, cpemHsiss CTOMMOCTh 1 Yaca paGoThI MepcoHaia, 3aHSTOrO IIOArOTOBKOM
JOKYMEHTALUHU JJIs1 LeeH pacyera MHPOPMAIIMOHHBIX H3/IEPIKEK COCTABHT:

103 815,00/ 164,9 = 629,56 py6.

Crpaxossle B3HOCH 0T @OT — 30,2%: 629,56*30,2% = 190,13 py6.

Haxnangsie pacxogsl — 5% ot @OT: 629,56*%5% = 31,48 py®.

Yacrora BeINONHEHHS | pa3 (3ampoc O TMPENOCTABICHHM CXEM TPaHMIl IIPHIEraloluX
TEPPUTOPHH K TOProBOMYy OOBEKTY C Y4ETOM CHOCOOOB pacdeTa pacCTOSHHS OT OpraHU3alMid |
(unu) OOBEKTOB B KOTOPBIX HE JOIYCKAETCA PO3HUYHAs MpoJaka aJKOTOJBHOM PO IyKIMH
npeaycMoTpeHo 1 pa3 B ro).

Htoro cpenHas cToMMOCTe Yaca pabOThl IepCOHaia, HEOOXOMMMBIX JUIS BBIIOJHEHHUS
TpeOOBaHMH COCTaBUT:

W =(629,56+ 190,13 + 31,48)*1 = 851,17 py®.

2.1ns BBIIONHEHUA HHQOPMAUMOHHOTO TPeOOBaHHS HOTPEOYIOTCS CIEAYIOIIUE PACXO IHEIE
MaTepHabL:

KapTpHJDK JUId IMpHHTepa (IBeT 4YepHuUs — depHbld Ha 2100 mucToB) B KoamuecTBe 1 MIT.
(MP=1 750,00 py6mneit),



Oymara popmara A4 B konmuectse 1 yi. (500 n1.): (MP= 350,00 pybieit).
CpenHss pblHOYHAs 1eHa pPAcXOIHBIX MaTepualoB OIpejeieHa Ha OCHOBAaHUH
JaHHBIX, pa3MeIICHHBIX B ceTH MHTepHeT.

PacueT crouMocTu kapTpumxa:

AWD1 =1 750,00/2100%1= 0,83 py6.

Pacyer croumocTn Oymaru:

AW322 = 350,00/500*1= 0,70 py®.

Htoro, pacueT CTOMMOCTH IPHOOPETEHHS PACXOJHBIX MATEPUATIOB COCTABJISET:

AND = AUDI1 + AND2 = (,83+0,70= 1,53 py®6.

1.3. PacueT TpaHCIOPTHBIX PACXOIOB.

Jist pacyera TPaHCIIOPTHBIX PacxXoJ0B, CBSA3AHHBIX C JOCTaBKOH JOKYMEHTOB MO TOpOY
Merwnony, ucnomnbsyercs AeHcTByIomuit Tapud crouMocTH TakcH B pasmepe 90,0 pyGiieit 3a oany
MIOE3JIKY 110 TOPO/IY.

Hacrora sbionHenus: 2 noe3aku (Tyaa u oopaTHo).

ATP = 90,0¥2 = 180,00 py6. '

HWrtoro pacxozapl o MHGOPMANMOHHBIM H3JICPXKKaM VIS BBIIOJHEHHS HHGOPMAIHOHHOTO
TpeboBanus (MUT) cocraBsar:

UHUT1 = tHT*W+AUD+ATP =  1*851,17+1,53+180,0 = 1032,70 py®6.
Hroro cymma HHOOPMAITMOHHBIX H3JEPKEK, BOSHUKAIOIINX B CBS3H C IUIAHUPYEMBIM HCIIOJIHEHHUEM
IIPOEKTa IOCTaHOBJICHU: cocTapiseT: 1032,70 pybueit B rox.

Havaneamk OTAeNa Pa3sBUTHA IIPOMBIIIJICHHOCTH
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